
Arbeitgeberleistungen:
• Eine Festanstellung mit einem zukunftssicheren Arbeitsplatz

• Arbeiten beim größten Arbeitgeber in Heitersheim

• Flache Hierarchien und eine Unternehmenskultur des Miteinanders, geprägt von gegenseitiger Wertschätzung

• Beste Zukunftsperspektiven und Sicherheit

• Einen hochmodernen Arbeitsplatz

• Eine faire und leistungsgerechte Entlohnung

• Benefits

• Gesundheitsmanagement

Bilanzbuchhalter (m/w/d)
(128)

 Standort: Heitersheim  Anstellungsart(en): Vollzeit  Arbeitszeit: 37 - 40 Stunden pro Woche 
Gehaltsspektrum: 51000 - 72000 Euro pro Jahr

Über das Unternehmen:

Teamgeist und moderne Technik machen unseren renommierten Kunden am Standort Heitersheim stark. Mit Klebebändern,
Schaumstofftechnik und Verpackungslösungen ist man europaweit aktiv. Als Familienunternehmen setzt man auf guten
Zusammenhalt und ein starkes Team. Das Unternehmen punktet als Global Player mit spannenden Aufgaben und Projekten.

Werden Sie Teil von Heitersheim größten Arbeitgeber und entwickeln Sie Ihre Karriere in einer zukunftssicheren Branche!

Ziel der Stelle:

Das primäre Ziel der Position ist die eigenverantwortliche Sicherstellung einer ordnungsgemäßen, termingerechten
Buchführung sowie die Erstellung aussagekräftiger Monats- und Jahresabschlüsse nach HGB. Durch präzise
Zahlenwerke und proaktive Analysen fungieren Sie als verlässliches Rückgrat für die Geschäftsführung und tragen
maßgeblich zur finanziellen Transparenz sowie zur strategischen Steuerung des Unternehmens bei.

Kernpunkte der Rolle:

Abschlusssicherheit: Verantwortung für die lückenlose Bilanzierung und Kontenklärung.

Compliance: Einhaltung aller steuerrechtlichen und gesetzlichen Vorgaben.

Prozessoptimierung: Weiterentwicklung interner Buchhaltungs- und Reportingprozesse im digitalen Umfeld.

Schnittstellenfunktion: Kompetenter Ansprechpartner für Wirtschaftsprüfer, Banken und Finanzbehörden.

Bedeutung für das Unternehmen

Als Bilanzbuchhalter sind Sie weit mehr als ein „Zahlenverwalter“ – Sie sind der navigatorische Anker unserer
Finanzabteilung. In unserem dynamischen Marktumfeld  bilden Ihre präzisen Abschlüsse die unverzichtbare
Entscheidungsgrundlage für die Unternehmensleitung.

Durch die Gewährleistung finanzieller Stabilität und die Identifikation von Optimierungspotenzialen sichern Sie
unsere Wettbewerbsfähigkeit  und schaffen das Vertrauen bei externen Partnern, das für unser weiteres



Wachstum essenziell ist.

Ihre Hauptaufgaben:

Buchung sämtlicher Geschäftsvorfälle, einschließlich Rechnungsprüfung

Bearbeiten der Anlagenbuchhaltung

selbständige Erstellung aller Monatsabschlüsse

selbständiger Jahresabschluss nach HGB

aktive Zusammenarbeit mit den Wirtschaftsprüfern

Abgabe von Steuer- u. Statistikmeldungen

aktive Mitwirkung an der digitalen Transformation

Unsere Anforderungen an Sie:
 
 • kaufmännische Ausbildung mit Zusatzqualifikation zum Bilanzbuchhalter (m/w/d)

 • mehrjährige Erfahrung im Bereich Buchhaltung inklusive Jahresabschlussarbeiten

 • sicherer Umgang mit MS-Office, sowie ERP-Systemen

 • Sie besitzen eine außergewöhnliche Teamfähigkeit

 • Sie arbeiten vorwärtsgewandt und lösungsorientiert 

 • eigenverantwortliches Arbeiten ist für Sie selbstverständlich

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Fachwissen ist die Basis – aber wir suchen jemanden, der auch menschlich zu uns passt. Wenn Sie sich in den folgenden
Punkten wiederfinden, sind Sie bei uns genau richtig:

Zahlen-Jongleur mit Adlerauge: Sie lieben die Welt der Bilanzen und finden auch den kleinsten Fehler, bevor
er zum Problem wird.

Fels in der Brandung: Wenn die Abschlussphase stressig wird, bewahren Sie die Ruhe und behalten den
Überblick.

Klartext-Kommunikator: Sie können komplexe Finanzen so erklären, dass auch Kollegen aus der Produktion
oder dem Vertrieb verstehen, worum es geht.

Macher-Mentalität: Statt „das haben wir schon immer so gemacht“ suchen Sie lieber nach Wegen, wie wir
durch Digitalisierung noch effizienter werden können.

Vertrauensperson: Wir können uns zu 100 % auf Ihr Urteil und Ihre Diskretion verlassen – Sie sind der loyale
Rückhalt für unsere Geschäftsführung.

Über uns:



Die Hans Leutenegger GmbH sucht Talente: Verbinden Sie sich mit einer 50-jährigen Schweizer Erfolgsgeschichte.

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Hans Leutenegger GmbH

Schwarzwaldstrasse 3

79189 Bad Krozingen

Tel. 07633-9393660

WhatsApp: +4915151002882

E-Mail: badkrozingen@hansleutenegger.de

Abteilung(en): Administration/Kaufm. Berufe/Verwaltung, Automobilgewerbe, Chemie/Pharma,
Controlling/Finanzen/Rechnungswesen, Einzelhandel, Gastronomie/Hotellerie/Tourismus,

Gebäudetechnik/Elektro/Sanitär, Geschäftsführung/Unternehmensleitung, Gesundheitswesen/Medizin/Pflege,
Handwerk, Industrie/Produktionsgewerbe, Informatik/Software, Ingenieurwesen/Technik,

Kundenberatung/Verkauf/Vertrieb, Lebensmittelindustrie, Logistik/Transportwesen, Marketing/Medien/PR,
Personalmanagement HR
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